ЧЕМОДАННОЕ НАСТРОЕНИЕ

Отделка квартир в доме для переселенцев из аварийного фонда почти завершена

▶ стр. 2

ДЛЯ УДОБСТВА ЖИТЕЛЕЙ

Новый автобусный маршрут свяжет два округа – Ступино и Бронницы

▶ стр. 3

<u>В НОГУ</u> СО ВРЕМЕНЕМ

Производитель теплоизоляционных материалов упростил монтаж кровель

КАНАЛ ПО ССЫЛКЕ В QR-КОДЕ: ▶ стр. 4

электронная почта главы городского округа ступино
Сергея
Мужальских
muzhalskikh@internet.ru

Nº 14 (59)

17 АПРЕЛЯ 2025 ГОДА

ОСНОВАНА 24 ОКТЯБРЯ 1932 ГОДА

В пансионате «Заря» состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню космонавтики. Этот праздник, отмечаемый ежегодно 12 апреля, символизирует первый полет человека в космос, который совершил советский космонавт Юрий Гагарин на корабле

Милена ЗАЙЦЕВА

«Восток».

ПРОДОЛЖАЯ ТРАДИЦИИ

Поздравить собравшихся с этой знаменательной датой прибыл глава городского округа Ступино, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Мужальских.

Он напомнил о значимом вкладе города Ступино в развитие авиационно-космической отрасли, отметив, что металлическая оболочка первого искусственного спутника Земли была создана на местном металлургическом комбинате. Глава округа подчеркнул, что ступинцы, работающие на авиационных предприятиях, продолжают славные традиции своих предшественников.



//ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Сергей МУЖАЛЬСКИХ, глава городского округа Ступино, секретарь местного отделения партии «Единая Россия»:

- ЖИТЕЛИ НАШЕГО ОКРУГА ВНЕСЛИ БОЛЬШОЙ ВКЛАД В РАЗВИТИЕ АВИАЦИонно-космической отрасли. Металлическая оболочка первого искусственного спутника Земли выполнена на Ступинском металлургическом комбинате. Сегодня ступинцы - работники авиационных предприятий - продолжают традиции предшественников. Больше трех лет жители округа мужественно сражаются с фашизмом в зоне проведения СВО. Поддерживать героев и их семьи - наша обязанность. Спецоперация сплотила нас, как и в годы Великой Отечественной войны, во время последующей холодной войны. Мира, добра и скорейшей победы желаю всем нам!

ДАТА В ИСТОРИИ

Полет в прошлое, взгляд в будущее

День космонавтики отметили в Ступине



КСТАТИ

Праздничный концерт подготови-ли артисты Ступинской филармонии и творческие коллективы городско-го округа Ступино.

ГЕРОИ НАШЕГО ОКРУГА

В рамках мероприятия состоялась церемония награждения. Руководитель муниципалитета посмертно вручил ордена Мужества родным рядового мотострелковой роты Андрея Марте, рядового Рудольфа Камышева и ефрейтора Андрея Шарова.

Награды были переданы матерям и сыну погибших героев. Кроме того, почетными грамотами и благодарственными письмами были отмечены сотрудники пансионата «Заря».

К поздравлениям присоединились и другие почетные гости: министр промышленности Донецкой Народной Республики Евгений Пономаренко, заместитель председателя Московской областной Думы Александр Наумов, председатель Совета депутатов округа Александр Сухачев.

ТАМ, ГДЕ МЫ ЖИВЕМ

инвестиции

ДВА ДЕСЯТКА РАБОЧИХ МЕСТ СОЗДАДУТ ПОСЛЕ ОТКРЫТИЯ НОВОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕКТА

В городском округе Ступино продолжается реализация инвестиционных проектов, направленных на развитие промышленного потенциала. Заместитель главы округа Сергей Протопопов посетил строительную площадку

компании «Раддо-групп», где ознакомился с ходом работ по возведению нового производственного объекта.

Компания «Раддо-групп» строит современный цех, специализирующийся на выпуске сухих гипсовых строительных смесей. Производство разместится в селе Константиновское на территории Промышленной зоны «Михнево М4». Для строительства используется собственный

земельный участок компании площадью два гектара.

На данный момент основные строительно-монтажные работы на объекте находятся на завершающей стадии. Параллельно ведется активная работа по созданию необходимой инженерной инфраструктуры — осуществляется подключение к сетям электроснабжения и газификации. Основное технологическое оборудование уже доставлено на площадку и установлено в цехе. Следующим этапом станет благоустройство прилегающей территории.

В ходе визита Сергей Протопопов обсудил с руководством компании текущий статус проекта и планы по его завершению. Он подчеркнул важность появления новых производств для экономики муниципалитета.

– Развитие промышленности и создание новых рабочих мест являются ключевыми задачами для нашего округа. Мы приветствуем такие инициативы и оказываем поддержку инвесторам, — сказал Сергей Протопопов.

Согласно планам компании, окончание всех строительных работ и запуск нового производства ожидаются в период с четвертого квартала 2025 по первый квартал 2026 года. Ввод цеха в эксплуатацию позволит создать в городском округе Ступино 20 новых рабочих мест.

Антон ВИКТОРОВ

КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

Чемоданное настроение

Отделка квартир в доме для переселенцев из аварийного фонда почти завершена



В многоквартирном домена улице Горького завершают чистовую отделку квартир, большая часть которых предназначена для переселенцев из аварийного фонда. Работы выполнены уже на 95%.

Андрей СЕМИБРАТОВ

Во время осмотра объекта представитель застройщика Станислав Котец показал одну из готовых квартир.

В каждой кухне установлены мойка и электрическая плита. В ванных и туалетах есть вся сантехника. Разрешение на ввод дома в эксплуатацию получено в марте. Сейчас завершают чистовую отделку квартир. По плану, в конце апреля но-

QOTO AHIDEN CEMMEPATOB

получить ключи от своих квартир.

В девятиэтажном доме общей площадью 7755 кв. м –

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Станислав КОТЕЦ, представитель застройщика:

– МЫ УДЕЛИЛИ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ КАЧЕСТВУ ОТДЕЛКИ: полы с линолеу-МОМ НА ПОДЛОЖКЕ. РОВНЫЕ ОШТУКА-ТУРЕННЫЕ СТЕНЫ С ОБОЯМИ. СОВРЕ-**МЕННЫЕ НАТЯЖНЫЕ** потолки. И межкомнатные, и входные двери установлены добротные. Наша задача чтобы люди сразу почувствовали себя как дома.

три подъезда и 189 квартир от 30 до 64 квадратных метров. 159 квартир – для переселенцев из аварийного жилья, что позволит более 400 людям улучшить свои жилищные условия.

На прилегающей территории обустроены детские и спортивные площадки. В шаговой доступности — детский сад, школа, медицинский центр и торгово-развлекательный комплекс, рядом — парковая зона для прогулок.

Дом уже поставили на кадастровый учет. Это позволит дольщикам оформить право собственности на квартиры, прикрепиться к поликлинике и записать детей в образовательные учреждения.

На общегородском совещании под руководством главы городского округа Ступино Сергея Мужальских обсудили организацию летней оздоровительной кампании, летних кафе и реализацию проекта «Умный ФОК».

Летом планируется охватить различными видами деятельности порядка десяти тысяч детей и подростков. В муниципалитете будут работать лагеря дневного пребывания в учреждениях образования, молодежи, спорта и культуры. Будет организовано 99 бригад по временному трудоустройству. В начале лета детей ждут «Умные каникулы», экспедиционная, туристиче-

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

ОРГАНИЗАЦИЯ ЛЕТНЕЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ – ОДНА ИЗ ГЛАВНЫХ ТЕМ



ская и краеведческая деятельность.

Будут работать оздоровительные лагеря «Бауманец» и «Детская здравница им. Гагарина». Для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, приобретаются путевки в региональный оздоровительный лагерь и «Лагерь настоящих героев» в парке «Патриот». Свыше 250 детей участников СВО отдохнут бесплатно.

Что касается летней торговли, то в округе откроются более 15 сезонных кафе. Планируется разместить семь кафе на муниципальных земельных участках.

В регионе реализуется проект «Умный ФОК», цель которого — обеспечить удалённый контроль посещаемости спортивных объектов. В Ступине такой системой оборудованы большая ледовая арена и ФОК «Ока». В 2025-м планируется оснастить еще четыре — малую ледовую арену, СК «Прогресс-Смена», спортивный корпус с бассейном, ФОК «Сокол».

Милена ЗАЙЦЕВА

ТРАНСПОРТ

Для удобства жителей

Новый автобусный маршрут свяжет два округа – Ступино и Бронницы

С началом теплого дачного сезона автобусное сообщение становится еще более востребованным. Компания «Мострансавто» подготовила для жителей приятный сюрприз.

Тамара ВЛАДИНА, Антон ВИКТОРОВ

С 3 мая начнет свою работу новый автобусный маршрут № 66 от компании «Мострансавто», который обеспечит транспортное сообщение между городом Бронницы и деревней Беспятово, расположенной в городском округе Ступино.

Автобус будет курсировать дважды в день рыпо выходным — в субботу и воскресенье. И на маршруте «Бронницы — Беспятово» предусмотрены остановки в ряде населеных пунктов, включая деревню Толмачево, село Заворово, деревни Никулино и Агашкино, села Троице-Лобаново и Марьинка.

- Запуск нового маршрута № 66 значительно улучшит транспортную доступность для жителей и Бронниц, и деревни Беспятово, а также обеспечит связь между населенными пунктами, расположенными вдоль маршрута. Мы надеемся, что новый сервис будет вос-



ратили внимание на удобные способы оплаты проезда на данных сезонных маршрутах. Пассажиры смогут воспользоваться социальными картами жителя Подмосковья и москвича, а также оплатить проезд с помощью банковских карт и транспортных карт «Тройка» и «Стрелка».

требован среди пассажиров, – прокомментировали в «Мострансавто».

Утренний рейс автобуса № 66 будет отправляться с автостанции Бронниц в 10.30 и прибывать в Беспятово в 11.25. Спустя пять минут, в 11.30, автобус отправится обратно в Бронницы, следуя тем же маршрутом и останавливаясь во всех предусмотренных пунктах. Вечерний рейс

начнет движение с автостанции Бронниц в 18.25, а прибытие в Беспятово ожидается в 19.20. Обратное отправление из деревни Беспятово запланировано на 19.25.

А еще для удобства дачников в Ступине с 15 апреля запустили два сезонных автобусных маршрута. Автобусы № 51 отправятся от станции Михнево через Березки до Ольгино, а № 52 — от вокзала города Ступино до деревни Головлино.

Перевозка пассажиров по указанным маршрутам будет осуществляться до 30 сентября включительно, что позволит жителям и гостям округа комфортно добираться до своих дачных участков в течение всего летнего сезона.



ПРАВОСЛАВИЕ

ПАСХА 2025: ГДЕ ОСВЯТИТЬ ПРАЗДНИЧНЫЕ ЯСТВА

Православный мир готовится встретить свой главный праздник — Светлое Христово Воскресение, или Пасху. В 2025 году этот светлый день выпадает на 20 апреля. В Великую субботу в храмах проходят обряды освящения куличей, яиц и пасок.

– Пасха — это время великой радости и духовного обновления. Подготовка к празднику, освящение куличей и яиц — это не просто ритуал, а выражение нашей веры и надежды на Воскресшего Христа. Это видимый знак нашей причастности к этому великому событию. Приглашаем всех разделить эту радость в совместной молитве и освящении пасхальных даров в установленное время в наших храмах, — говорит настоятель Троицкого Храма протоиерей Игорь Горячев.

В храмах Ступинского и Малинского благочиний Московской области освящение куличей, яиц и пасок начнется в Великую субботу, 19 апреля, и будет проходить по следующему графику:

- Храм Всех святых в Земле Русской просиявших (г. Ступино, ДК «Металлург»), с 10.00 до 18.00.
 - Тихвинский храм (с. Среднее), с 11.00 до 19.00.
 - Знаменский храм (с. Старая Кашира), с 11.00 до 16.00.
 - Успенский храм (п. Малино), с 12.00 до 18.00.
 - Преображенский храм (п. Михнево), с 12.00 до 18.00.
- Троицкий храм (с. Лужники), в течении дня после Божественной Литургии Василия Великого.
- Приход во имя иконы Божией Матери «Державная» (г. Ступино), ориентировочно с 12.00 (по окончании богослужения) до 13.00.

Кроме того, в Успенском храме поселка Малино и Преображенском храме поселка Михнево освящение пасхальных яств продолжится и после ночного Крестного хода и Пасхальной утрени, примерно в 2.30 ночи в воскресенье, 20 апреля. Рекомендуется уточнять точное время начала ночных богослужений непосредственно в выбранном храме.

Антон КОНДРАТЮК

Владельцы домашних животных в Ступине могут воспользоваться возможностью позаботиться о питомцах во время прогулки в парках. Здесь начнут работу мобильные офисы государственной ветслужбы. Специалисты предложат услуги по чипированию, регистрации и вакцинации кошек и собак.

Установка микрочипа поможет отследить и вернуть питомца хозяину в случае потери.

Будет проведена регистрация животного с внесени-

АКЦИИ

ЧИПИРОВАТЬ И ВАКЦИНИРОВАТЬ ПИТОМЦЕВ МОЖНО В СТУПИНСКИХ ПАРКАХ

ем данных в единую региональную базу Московской области, что является важным шагом для учета и безо-



пасности домашних любимцев.

Для удобства жителей акции пройдут: 24 апреля с 14.00 до 20.00 — у главного входа в парк Островского и 20 мая с 14.00 до 20.00 — у главного входа в Михневский парк.

Во время работы мобильных офисов владельцы животных смогут задать ветеринарным специалистам вопросы о здоровье или уходе за своими питомцами и получить квалифицированную консультацию.

Наталья БОРИСОВА

НОВЫЕ АДРЕСА

ПРОИЗВОДСТВО ПИЩЕВОГО ЛЬДА НАЧНЕТСЯ В СТУПИНЕ **B** MAE

В городском округе Ступино в мае этого года откроется новое производство, которое создаст порядка 25 новых рабочих мест. Об этом стало

> известно в ходе встречи представителей администрации муниципалитета с руководством ООО «За-

> > вол льда». Как рассказал заместитель главы округа Сергей Протопопов, компания уже смонтировала часть оборудования и в мае 2025 года начнет производство.

Компания ООО «Завод льда» специализируется на производстве пищевого льда. Для его создания используется только чистая питьевая вода. Процесс фильтра-

ции, заморозки и упаковки полностью автоматизирован. Произведенная компания пищевой лед реализуют через

крупные торговые сети региона.

Антон ВИКТОРОВ

ЦИФРОВИЗАЦИЯ

ЧТО ТАКОЕ «УМНЫЙ» СЧЕТЧИК ВОДЫ И ТЕПЛА?

■ Компания «Декаст» уже более 30 лет производит счетчики воды и тепла, и особое место среди них занимают приборы учета нового поколения, так называемые «умные» приборы. В отличие от обычных счетчи-

> ход ресурсов, «умные» устройства передают данные в систему учета без участия человека, позволяют анализировать потребление в реальном времени и даже предупреждают о возможных авариях, таких, как протечки или резкие скачки потребления. Данные по каналам сотовой связи аккумулируются в об-

ков, которые просто фиксируют рас-

 Система позволяет отслеживать данные, как в реальном времени, так и за определенные

лачном хранилище.

периоды. При необходимости можно строить графики потребления ресурсов. Кроме того, управляющие компании, подключенные к системе, могут автоматически выставлять счета без необходимости постоянно снимать показания счетчиков, - рассказал Виктор Деревянко, заместитель генерального директора ООО «Декаст».

Устройства востребованы как у обычных жителей страны, так и у ресурсоснабжающих и производственных предприятий, а также их поставляют по всей России и в страны СНГ.

Внедрение таких технологий способствует цифровизации ЖКХ и помогает потребителям контролировать коммунальные расходы.

Андрей СЕМИБРАТОВ

Компания ООО «Кералайт» завершила комплексную модернизацию производственного комплекса, что позволило оптимизировать производственные линии и ускорить ряд технологических процессов. Компания смогла расширить ассортимент выпускаемой продукции и нарастить производственные мощности, достигнув текущей производительности в 500-600 куб. м теплоизоляционных плит в

Андрей СЕМИБРАТОВ

сутки.

Основной продукт предприятия - теплоизоляционные плиты, изготавливаемые из композитного материала, получаемого путем смешивания цемента, вспененного полистирола и специальных модифицирующих добавок. Продукция разработана собственными технологами компании с использованием отечественного сырья.

Внедрение дополнительного узла в линию резки позволило компании освоить выпуск клиновидных теплоизоляционных плит, предназначенных для создания уклонообразующего слоя на плоских кровлях.

Как пояснила директор по производству ООО «Кералайт» Елена Ванышева, для российского рынка это новинка.



МОДЕРНИЗАЦИЯ

В ногу со временем

Производитель теплоизоляционных материалов упростил монтаж кровель

ФАКТ

На фоне уверенного роста спроса на отечественные стройматериалы, предложение готовых решений для уклонообразующего слоя теплоизоляции является своевременным и востребованным шагом ступинского предприятия.

- Наша компания выпутеплоизоляционные плиты на основе полистиролбетона. Данные плиты у нас выпускаются в различных геометрических размерах. Стандартные плиты имеют длину 1200 мм, но по желанию заказчика мы можем сделать индивидуальный размер, - говорит директор.

Как объяснила специалист, после модернизации линии предприятие может изготавливать плиты с заданным уклоном, что существенно облегчает создание необходимых скатов на плоских кровлях и поверхностях для водоотведения.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

НОВЫЙ РЕКОРД УСТАНОВИЛА КОМПАНИЯ FLEX FILMS RUS

Komпaния Flex Films Rus, являющаяся резидентом особой экономической зоны «Ступино Квадрат», достигла нового производственного рекорда. За прошедший месяц на линии Вореt было выпущено око-

ло трех тысяч тонн упаковочной пленки. Генеральный директор филиала компании Uflex в России и СНГ Джунаид Икбал Кхан поздравил сотрудников с этим достижением.

Мистер Джунаид отметил, что компании удалось преодолеть значительные трудности, связанные с действующими санкциями. Он подчеркнул, что сложные времена часто открывают новые возможности для роста тем, кто готов усердно работать.

Линия по производству гибкой упаковки Ворет была запущена в эксплуатацию в 2020

> году и с тех пор демонстрирует стабильно высокие производственные показатели. Предприятие продолжает активно наращивать объемы выпускаемой продукции,

тем самым укрепляя свои позиции на российском рынке упаковочных материалов.

В честь достижения результата рекордного глава компании вручил сотрудникам специальный сертификат, подтверждающий их успех.

Станислав КУДРИН

образование 5

КОНКУРСЫ

Медиатехнологии в воспитании

Ступинский педагог стала лучшим «Советником года-2025»

Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями школы № 2 Ольга Гуськова стала лучшей в номинации «Советник — медиа» на очном этапе конкурса профессионального мастерства «Советник года — 2025». Финал регионального этапа прошел в Люберцах, собрав лучших специалистов изо всей Московской области.

Наталья БОРИСОВА

Очный этап конкурса включал два испытания. Сначала участникам предстояло поработать в командах над разработкой проекта, в основе которого лежали изречения известных российских педагогов. Затем в рамках педагогической мастерской «Моя роль в деятельности детских общественных объединений» каждый советник должен свой уникальный опыт, владение современными приемами, методами и воспитательными технологиями в работе с детьми.

Для своей педагогической мастерской Ольга Гуськова выбрала тему, которая ей особенно близка —

//ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Ольга ГУСЬКОВА, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями школы № 2:

- МОЯ ОСНОВНАЯ РАБОТА - ПОМОГАТЬ РЕБЯТАМ РЕАЛИЗОВАТЬ СЕБЯ. Здесь есть возможность вкладывать именно душу. Я их учу многому, они в ответ учат меня. Мы проводим столько интересного времени вместе, создавая всевозможные проекты, воплощая идеи в жизнь, что порой кажется, что мы – одна семья.



медиасферу, и рассказала жюри о работе медиацентра в ступинской школе $N^{\underline{0}}$ 2.

оветник должен — Советник — это не замепродемонстрировать ститель директора по восуникальный опыт, питанию. Хотя он тоже имение современными ет свою административную функцию, но советник чельными технологияработе с детьми. — он работает с бумагами, он работает непосредственно с детьми, — говорит она.

Главная задача советника — делать школьную жизнь ярче, насыщеннее

и интереснее для учеников. Причем, как отмечает сама педагог, медиацентр и здесь играет важную роль, помогая снимать, монтировать и публиковать видеоверсии мероприятий, связывая разные направления школьной жизни воедино. Подтверждением этого стали и многочисленные теплые поздравления от учеников, коллег и родителей в социальной сети после объявления победы в конкурсе.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

ПЕРВОЕ МЕСТО НА ЧЕМПИОНАТЕ «АБИЛИМПИКС»

Ученица Ивановской школы Вероника Толстых завоевала I место в компетенции «сыроварение» на XI Московском областном чемпионате «Абилимпикс» среди школьников. Вероника Родионова из школы-интерната заняла III место в этой же категории.

Чемпионат «Абилимпикс» - площадка, где люди с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья могут продемонстрировать профессиональное мастерство

Соревнования по сыроварению проходили в Чеховском техникуме и включали три категории: школьники, студенты и специалисты. Школьники соревновались в изготовлении адыгейского сыра.

Оценку работ участников проводила экспертная комиссия, в которую вошли представители компаний-работодателей и профессионалы сыроваренного дела.

Иван ПЕТРОВ

ПРОФМАСТЕРСТВО

ЧЕСТВОВАЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ КОНКУРСОВ

В Ступине подвели итоги муниципальных этапов конкурсов профессионального мастерства среди преподавателей: «Педагог года 2025», «Педагогически дебют - 2024», «Сердце отдаю детям - 2025» и «Учитель-дефектолог 2024».

ель-дефектолог 2024».

Финалистов и участников конкур
в приветствовала начальник управления образования

сов приветствовала начальник управления образования Елена Казакова. Она вручила победителям и конкурсантам почетные грамоты и благодарственные письма главы округа. Участники конкурсов профмастерства также получат в подарок сервис «Ассистент преподавателя», созданный с применением технологий искусственного интеллекта, который поможет им в работе и саморазвитии.

Победители провели для коллег интерактивные мастер-классы.

С творческим подарком выступили воспитанники школ №№ 2 и 9.

Надежда КЛИМАНОВА

ФЕСТИВАЛИ

СТАРТОВАЛ ПРАЗДНИК ТВОРЧЕСТВА ДОШКОЛЬНИКОВ «ПЛАНЕТА ДЕТСТВА»

■ Первый этап фестиваля «Планета детства» прошел на главной сцене Дворца культуры Ступина. В нем приняли участие более полусотни юных артистов из детских садов города. Творческие коллективы представили песни и танцы, посвященные теме детства и защите Отечества.

 Фестиваль мы проводим уже в седьмой раз. В этом году он посвящен защитникам Отечества. Здесь собраны хореографические и вокальные номера, приуроченные к 80-й годовщине Великой Победы, — рассказала ведущая фестиваля Галина Батакии.

Одним из самых ярких номеров конкурсной програм-

мы стал танец воспитанников детского сада «Звездочка». Композицию Татьяны Куртуковой «Матушка Земля» подхватил весь зал. Как признались участники, именно такой реакции они и ожидали.

- Мы не просто разучивали этот танец — мы его проживали. Нам очень хотелось, чтобы под эту музыку радовались не только мы, но и все зрители, — поделилась Галина Чиркова,

музыкальный руководитель дошкольного

отделения школы №2.

В городском этапе фестиваля приняли участие 66 дошкольников из разных детских садов города. Следующие этапы пройдут в поселках Малино и Михнево. Победителей определят в конце следующей недели.

Андрей СЕМИБРАТОВ

ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

ПРОЕКТЫ

НА СТУПИНСКУЮ СЦЕНУ ВЕРНЕТСЯ СПЕКТАКЛЬ О ДЕТЯХ ВОЙНЫ

■ Летом 1941 года война пришла буквально в каждый советский дом. Не только взрослые, но и дети познали ужасы, которые она принесла с собой. О том, что чувствовали дети войны, как сопереживали взрослым и как старались поддержать их, голосами из прошлого расскажут современные дети. Театр «Браво» готовит к премьере обновленную постановку — «Дети войны».

Одна из самых пронзительных сцен спектакля – дети пишут письма на фронт. На военных треугольниках нет адреса, но дети верят, что письма найдут адресатов. Это третий сезон показов. Обновленную версию зритель увидит 26 апреля на сцене Ступинской детской школы искусств.

Андрей СЕМИБРАТОВ

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МОМЕНТ

ПАСПОРТА И ЗНАКИ ЮНАРМЕЙСКОЙ ДОБЛЕСТИ ВРУЧИЛИ ШКОЛЬНИКАМ

Руководитель муниципалитета, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Мужальских депутат Московской областной Думы Андрей Голубев вручили подросткам главный документ гражданина Российской Федерации и знаки «Юнармейская доблесть».



- Получение паспорта первый шаг во взрослую

жизнь. Ступино динамично развивается. Мы стараемся сделать муниципалитет комфортным и престижным для учебы, работы и жизни. Уровень безработицы за последние годы значительно снизился. Мы открываем современные предприятия, создаем рабочие места. Надеюсь, после получения образования вы вернетесь в родной город и продолжите работать на благо нашего округа. Желаю успехов, удачи, достижения поставленных целей! - сказал глава муниципалитета.

Паспорта и памятные подарки получили 15 подростков.

За достигнутые успехи во Всероссийском военно-патриотическом общественном движении «Юнармия» и активное участие в юнармейских, военно-патриотических и военно-спортивных мероприятиях знаками «Юнармейская доблесть» II и III степеней награждены шесть юнармейцев.

Согласие на вручение паспорта в торжественной обстановке подростки могут дать при заполнении документов в МФЦ.

Милена ЗАЙЦЕВА



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Почтили традиции

«Звезда» представит Ступино на областном этапе смотраконкурса строя и песни

В Ступине состоялся окружной открытый смотр-конкурс строя и песни «Горжусь тобой, солдат!». Мероприятие было посвящено Году защитника Отечества и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Надежда КЛИМАНОВА

На патриотическом событии присутствовали представители различных организаций, включая депутатов, сотрудников военного комиссариата, членов Ступинского отделения Ассоциации ветеранов СВО и ветеранов специальной военной операции.

Начальник штаба местного отделения Всероссийдетско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» Виктор Никифорук рассказал, что смотрконкурс проводится для того, чтобы участники могли показать свою выправку, сплоченность и слаженность.

– Но конкурс является не только соревнованием, но и способом почтить традиции, символом единства, - подчеркнул он.

В итоге третье место заняла команда «Патриот» из села Мешерино, второе место досталось команде «Орлы» из ступинской школы № 2, а победителем стала команда «Звезда» из центра «Армеец». Они будут представлять Ступино на областных соревнованиях в мае, и подготовка к ним уже началась.



АШИФА

КОГДА ИСТОРИЯ «ОЖИВАЕТ»: ОКРУГ ГОТОВИТСЯ МАСШТАБНОМУ ФЕСТИВАЛЮ В ЧЕСТЬ 80-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ

KAK

ДОБРАТЬСЯ?

Электропоездами

АО «Центральная ППК»:

от Павелецкого вокзала в на-

или Каширы до станции

«Белопесоцкий». Далее

15-20 минут пешком

до поля. 6+

Военно-исторический фестиваль «Огненная дуга. Ступино 2025» вновь соберет на поле у Белопесоцкого Свято-Троицкого монастыря тысячи зрителей и участников 3 мая. Мероприятие посвятили 80-летию Великой Победы.

Центральным событием станет реконструкция одного из сражений завершающего этапа Великой Отечественной войны. В этом году реконструкторы воссоздадут перед зрителями динамичный

эпизод Грацко-Амштеттинской наступательной операции, которую весной 1945 года проводили войска 3-го Украинского фронта.

В Ступино съедутся участники военно-исторических клубов из разных уголков России, будет задействовано свыше десяти единиц техники времен Второй мировой войны – зрители увидят в действии массогабаритные макеты танков, артиллерийских орудий, военных автомобилей и мотоциклов той эпохи.

Организаторами события выступают администрация городского округа Ступино и ВИМК «Победа». Фестиваль будет проходить с 11.00 до 17.00 и предложит гостям обширную программу, помимо самой реконструкции. На сцене выступят артисты Ступин-

ской филармонии. На территории будут работать выставка военной

техники, интерактивный тир, разнообразные мастер-классы.

Гостей ждут торговые ряды с сувенирами, пункты правлении Узунова, Ожерелья питания, а самых юных посетителей – большая игровая зона с аттракционами и бату-

Иван ПЕТРОВ

КУЛЬТПРОСВЕТ

7

К своему юбилею вокальный коллектив «So.Звучие» подготовил концерт, составленный из маленьких историй людей. На главной сцене Дворца культуры развернулась жизнь одного двора, где встречаются и расстаются, влюбляются и растят детей, вместе мечтают. Уже 25 лет «So.Звучие» - это люди которые не представляют себя без песни.

Алексей КАШИРКИН

Как вспоминает руководитель коллектива Лариса Полосина, начиналось все с пяти человек, а на сегодняшний день в коллективе – 38 человек. Среди них – как дети, так и взрослые.

– Дети вырастают, поступают в учебные заведения и улетают из гнезда, но потом всегда возвращаются. И это очень здорово и радостно, - рассказывает Лариса.

И действительно, «So.Звучие» для участников – это не просто музыкальное объединение - это большая семья. И приходят в него целыми семьями. Например, Максима Тараканова в детстве сюда приве-

ЮБИЛЕИ

«So.Звучие» души

Вокальный коллектив отметил свое 25-летие



ла мама, а теперь в коллективе поют и сам молодой человек, и его родители.

– Тут атмосфера семейная. Все уже стали близки. Лариса Сергеевна за это время мне стала не только педагогом, но и настоящим другом, который всегда выслушает и поможет, – поделился Максим.

За четверть века крепкие дружеские отношения завязались и с другими творческими людьми. Поддержать юбилейное выступление в этот раз пришли Оксана Лаврова-Галицына и Иван Жагренков, объединение исторического танца «Реверанс» и коллектив «Калинка».

ODTO: CEPTEM AFMAHOK

ПРОЕКТЫ

ТАЛАНТЫ ПОДМОСКОВЬЯ ВЫСТУПИЛИ ВМЕСТЕ С «МЕЛОДИЯМИ РОССИИ»

■ В городском округе Ступино продолжается ежегодный музыкальный проект «Ступени к мастерству». Оркестр «Мелодии России» Ступинской филармонии под руководством заслуженного артиста Московской области Алексея Сысоева объединился с воспитанниками музыкальных школ и школ искусств из семи округов Подмосковья, включая Ступино, Каширу, Коломну, Озеры, Подольск, Балашиху и Чехов.

Как вспоминает режиссер-постановщик Наталья Кочанова, идея проекта принадлежит заслуженному работнику культуры России Алексею Галявину, основателю и руководителю оркестра «Мелодии России».

– Алексей Сысоев продолжил, развил и масштабировал этот проект. К нам стремятся попасть участники из разных городов Московской области. Возможно, в будущем «Ступени к мастерству» перерастут в большой творческий фестиваль, - утверждает она.

Концертная программа включала как известные классические произведения, так и современные интерпретации народных мелодий.

Проект «Ступени к мастерству» стал важной вехой в творческой биографии многих начинающих музыкантов, предоставив им ценный сценический опыт и вдохновив на дальнейшее совершенствование своего мастерства.

Иван ПЕТРОВ

события

ТАНЦОРЫ ФЛАМЕНКО ИЗ МНОГИХ РЕГИОНОВ РОССИИ ВЫШЛИ НА СЦЕНУ

На протяжении двух дней Большой зал обновленного Дворца культуры был наполнен страстными ритмами и яркими красками испанского танца. В городе прошел тринадцатый фестиваль фламенко и испанского танца La Plata, coбравший около 20 коллективов и 200 участников из самых разных уголков России - Твери, Санкт-Петербурга, Москвы и городов Подмосковья. Артисты приехали продемонстрировать всю красоту, грацию и темперамент этого завораживающего искусства.

В этом году на главную сцену Дворца культуры друг за другом выходили танцоры, представляющие различные направления испанского танца. Одним из них стал танец с кастаньетами, которые впервые в рамках конкурсной программы прозвучали только несколько лет назад. Интерес к ним постоянно растет, и участники в очередной раз доказали, что волнующие и чарующие звуки кастаньет способны заворожить слушателя.

Фестиваль проходил в два этапа. В первый день,

концертная программа которого растянулась на пять часов, артисты выступали под фонограмму, а завершил ее ступинский коллектив Amado Flor. Второй день был отдан гала-концерту «Фламенко – живой звук», где танцоры выступали в сопровождении музыкантов.

Яркий и запоминающийся праздник испанской культуры завершился торжественным награждением дипломами победителей.

Иван ПЕТРОВ



АШИФА

КАК ИНТЕРЕСНО ПРОВЕСТИ ВЫХОДНЫЕ?

- В парке Н. Островского в субботу, 19 апреля, в 13.00 в павильоне на детской площадке можно принять участие в мастер-классе «Светлая Пасха», 6+
- В 13.30 здесь же можно сыграть в настольные игры. 6+
 В воскресенье 20 апреля в 15.00 мини-турнир по
- В воскресенье, 20 апреля, в 15.00 мини-турнир по русским шашкам, 6+
- В театре на Куйбышева в воскресенье в 14.00 «Что такое поэзия!», мастер-класс Заслуженного актера РФ Андрея Рогожина, в рамках арт-проекта «Личность», 18+
- В музее и галерее можно посетить выставки: «Карманные игры «Электроника», 6+, «Нюрнберг. Рисунки Народного художника СССР Н.Н. Жукова с Нюрнбергского процесса», 6+, «Лики Гоголя. Из собрания Музея-заповедника «Абрамцево», 6+, «Образ вождя, образ времени...» из собрания Государственного исторического музея-заповедника «Горки Ленинские», 6+
- В субботу в 15.00 акварельный марафон «Рисуем цветы», 12+

К 80-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

СПОРТСМЕНЫ МОСКВЫ И ПОДМОСКОВЬЯ СРАЗИЛИСЬ НА ТУРНИРЕ В СТУПИНЕ

В спортивном комплексе «Ока» в Ступине собрались мастера и любители тхэквондо из разных городов Подмосковья и столицы. Здесь состоялся II Открытый межрегиональный турнир по этому виду единоборств, посвященный знаменательной дате - 80-летию Великой Победы. Соревнования собрали спортсменов самых разных возрастов.

Одной из особенностей турнира 2025 года стало активное участие самых юных тхэквондистов - некоторым спортсменам едва исполнилось четыре года.

Как рассказала один из организаторов соревнований Юлия Жукова, перед ними стояло несколько важных задач: это и обкатка новичков для получения первого соревновательного опыта, и обучение юных судей, и знакомство самых маленьких с атмосферой серьезных соревнований.

- Мы специально создали условия, где малыши могли почувствовать себя настоящими чемпионами. Для начинающих спортсменов соревнования стали первым важным опытом выступления на татами, а для молодых судей — отличной практикой, — поделилась Юлия.

В течение соревновательной программы спортсмены соревновались за награ-



ды в четырех дисциплинах: спарринг (керуги), измерение силы удара, спарринг на мягких мечах (танбон керуги) и выполнение формальных комплексов (туль).

Спортсмены из Ступина продемонстрировали высокий уровень подготовки и волю к победе, завоевав множество медалей во всех видах программы. Трое стали абсолютными чемпионами турнира, показав лучшие результаты сразу в нескольких дисциплинах. Почетные кубки были вручены Михаилу Ермошину, Дмитрию Комарову и Ксении Симонайцевой.

– Этот турнир – важный шаг в развитии тхэквондо в нашем регионе. Мы видим, как растет мастерство спортсменов от года к году, - подчеркнул руководитель Русской Федерации развития тхэквондо Олесь Жуков.

Наталья БОРИСОВА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Клестовым Максимом Александровичем, почтовый адрес: 115088, г. Москва, ул. 1-я Дубровская, дом 13А, стр. 2, офис 301, адрес электронной почты klestov@live.ru, контактный телефон (495)640-22-01, № 8899 регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, в отношении земельного участка с кадастровым номером 50:33:0020252:254, по адресу: Московская обл., г.о. Ступино, рп. Михнево, ул. Водопьянова, 16 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и (или) площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Лужецкая Ксения Валерьевна, почтовый адрес г. Москва, ул. Маршала Тимошенко, д. 40, кв. 123, тел. (495) 640-22-01.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Московская обл.

г.о. Ступино, рп. Михнево, ул. Водопьянова, 16, 20 мая 2025 г. в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Москва, ул. 1-я Дубровская, дом 13А, стр. 2, офис 301.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 апреля 2025 г. по 19 мая 2025 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 апреля 2025 г. по 19 мая 2025 г., по адресу: г. Москва, ул. 1-я Дубровская, д. 13А, стр. 2, офис 301.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ земельных участков: земельные участки, расположенные в кадастровых кварталах 50:33:0020252, 50:33:000000; земельные участки расположенные на территории Московская обл., г.о. Ступино, р.п. Михнево, ул. Водопьянова.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»)

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ

Кадастровым инженером Ясинецкой Татьяной Александровной, ООО «ИЦ «Земля-Консалт плюс», 142700, МО, Ленинский район, г. Видное, проспект Ленинского Комсомола, д.39, тел.: (926) 117-25-88, e-mail: 19118383@mail.ru квалификационный № аттестата 62-11-102, в отношении земельного участка (к№ 50:33:0030423:25) расположенного по адресу: обл. Московская, городской округ Ступино Алфимовская с/а в р-не д. Волково, СНТ «Васьково», уч.13, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ.

Заказчиком работ является Давыдов Юрий Алексеевич, (проживающий по адресу: город Москва, 10 ул. Соколиной горы, д. 28, кв. 125 тел.: +7 903 736-18-49).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: обл. Московская, городской округ Ступино Алфимовская с/а,в р-не д. Волково, СНТ «Васьково», vч.13. 22 мая 2025 г. в 11 часов 30 минут.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: г. Видное, проспект Ленинского Комсомола, д.39, ООО «ИЦ «Земля-Консалт плюс».

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23 апреля 2025 г. по 14 мая 2025 г. по адресу: 142700, МО, г. Видное, проспект Ленинского Комсомола, д.39, ООО "ИЦ "Земля-Консалт плюс"

Смежные земельные участки, с правообладателем которых требуется согласовать месторасположение границы: все земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 50:33:0030423

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама

ОФИЦИАЛЬНО

21 апреля 2025 года в 11.00 в городе Ступино состоится семинар на тему «Актуальные вопросы контрольно-надзорной деятельности ГИТ» с участием руководителя Государственной инспекции труда в Московской области – Советника государственной гражданской службы Российской Федерации 1-го класса Айзитулиной Нелли Нур-Ахметовны. Организатором мероприятия выступает Учебно-экспертный центр «АйТэКо».

Семинар будет интересен сотрудникам служб охраны труда предприятий, а также представителям малого и среднего бизнеса. На мероприятии будут рассмотрены вопросы применения норм законодательства в области охраны труда, проведения проверок со стороны контролирующих органов. Участники получат возможность задать интересующий вопрос спикеру и обменяться опытом в профессиональной среде. Мероприятие пройдет в очном формате по адресу: Московская область, г. Ступино, просп. Победы, 42, Отель Ibis, конференц-зал. Участие в семинаре бесплатное.

Подробную информацию о мероприятии вы можете получить у организаторов — УЭЦ «АйТэКо» Адрес электронной почты: stupino@itecompany.ru. Телефон: 8-495-477-57-83.

объявление

Организатор торгов - конкурсный управляющий По6ощенко Александр Иванович (ИНН 263501233164 , СНИЛС 015-214-329 98, г. Воронеж, ул. Чапаева, д. 5, оф. 7, е-mail: агро11@yandex.ru, тел. 84732606714), член СРО Ассоциация «СГАУ» (г. Москва, Бережковская набережная, 10; 628001, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Конева, д. 18, ИНН 8601019434, ОГРН 1028600516735), действующий на основании определения Арбитражного суда Московской области от 20.02.2018 г. по делу № А41-13507/14, сообщает, что торги назначенные на 21.03.2025 г. (публикация в «Коммерсанть» №77036019221 стр. 48 №18(7950) от 1.02.2025) по лотам №1 и 2 (Решения № № 12240-ОАОФ/1; 12240-ОАОФ/2 от 21.03.2025 г.) признаны несостоявшимися

ПОЛЕЗНОЕ



Реклама



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ

Кадастровым инженером Ясинецкой Татьяной Александровной, ООО «ИЦ «Земля-Консалт плюс». 142700, МО, Ленинский район, г. Видное, проспект Ленинского Комсомола, д.39, тел.: (926) 117-25-88, e-mail: 19118383@mail.ru квалификационный № аттестата 62-11-102, в отношении земельного участка (к№ 50:33:0030423:41) расположенного по адресу: обл. Московская, городской округ Ступино Алфимовская с/а в р-не д. Волково, СНТ «Васьково», уч.24, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ.

Заказчиком работ является Бурцев Денис Евгеньевич, (проживающий по адресу: город Москва, ул. Куликовская, д. 7, кв. 320 тел.: +7 903 728-23-61).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: обл. Московская, городской округ Ступино Алфимовская с/а,в р-не д. Волково, СНТ «Васьково», уч.24, **22 мая 2025 г. в 11 часов 00 минут.**

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: г. Видное, проспект Ленинского Комсомола, д.39, ООО «ИЦ «Земля-Консалт плюс».

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23 апреля 2025 г. по 14 мая 2025 г. по адресу: 142700, МО, г. Видное, проспект Ленинского Комсомола, д.39, ООО "ИЦ "Земля-Консалт плюс"

Смежные земельные участки, с правообладателем которых требуется согласовать месторасположение границы: все земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 50:33:0030423.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама

Ступино

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ N° ТУ 50 - 03092 от 22.11.2023 года выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.

Учредитель: администрация городского округа Ступино Московской области.

Адрес редакции:

142800. г. Ступино ул. Андропова, д. 43А/2.

E-mail: k2022Nemo@vandex.ru

Ответственный за выпуск: Н.В. Редкина

Газета выходит один раз в неделю.

Категория информационной продукции: 16+

Газета отпечатана

в Обществе с ограниченной ответственностью «ОЛА ПРИНТ» Адрес: 127055, г. Москва, ул. Бутырский Вал, д. 50, пом. 2/П.

Объем: 2 печатных листа

Полписано в печать: 16.04.2025 года **Дата выпуска**: 17.04.2025 года. Тираж: 5000 экз.

Перепечатка материалов и фотоснимков и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за неточность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических выкладок, имен собственных, географических названий и других данных, а также за использование сведений, не подлежащих открытой публикации. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных сообщений редакция ответственности